
В Ангарске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам нефтеперерабатывающего предприятия

Следственным отделом по городу Ангарск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, с сентября по декабрь 2021 года руководство АО ПК «Дитэко» из иной личной заинтересованности не выплатило работникам предприятия заработную плату и иные выплаты в полном объеме.

В настоящее время следователи СК устанавливают количество работников, не получивших заработную плату в указанный период, а также сумму невыплаченных им денежных средств, проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит отметить, что это уже третье уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам данного предприятия. Первое уголовное дело было расследовано и прекращено в связи с полным погашением руководством компании задолженности по заработной плате, в соответствии с нормами уголовно-процессуального законодательства. Второе уголовное дело находится в производстве органов следствия с апреля прошлого года. В настоящее время часть задолженности по зарплате в размере более 16 млн рублей погашена. Следствие продолжает принимать меры, направленные на восстановление нарушенных прав работников, не получивших своевременно и в полном объеме заработную плату.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1646419>